

## АКЦИЯ

**22 июня**  
День памяти и скорби

**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ  
МИНУТА МОЛЧАНИЯ**

**12:15ч. (ПО МОСКВЕ)**



<https://belovoerb.ru/2022-2>

**МЕЛЕНКОВСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ МОГУТ ПРИНЯТЬ  
УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «МИНУТА МОЛЧАНИЯ»**

**22 июня в 12:15 по московскому времени ОДНОВРЕМЕННО во всей России объявляется минута молчания, минута скорби.**

В рамках акции «Минута молчания» по всей стране в 12:15 на одну минуту жизнь замирает. Люди склоняют головы и вспоминают родных и близких, переживших самую кровопролитную войну 20 века:

-прерывается вещание в эфире телевидения и радио, кабельных каналов (каналы самостоятельно выбирают, каким образом прервать эфир и могут использовать любые записи, в том числе - запись голоса Игоря Кириллова);

-прекращают работать кассы в торговых центрах;

-останавливается общественный транспорт;

-останавливаются личные автомобили;

-на предприятиях, где позволяет технологический цикл – тоже останавливается работа.

Важно провести минуту молчания не только в эфире, но и в реальности.

Цели данной акции: сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, унесшей жизни 27 миллионов граждан, обеспечение преемственности поколений россиян.

Приглашаем предприятия и организации города и района, а также всех неравнодушных граждан вместе со всей нашей страной принять участие в данной акции.

Администрация Меленковского района.

## ОБРАЗОВАНИЕ



<https://rak-onkologiya.ru/foto>

**Илькинская школа  
стала призером  
регионального  
конкурса**

В период с 10 апреля по 30 мая 2023 года проведены муниципальный и региональный этапы Всероссийского конкурса «Лучшая школьная столовая - 2023». В региональном этапе конкурса приняли участие 11 общеобразовательных организаций из 11 городских округов и муниципальных районов области и 2 государственные общеобразовательные организации интернатного типа: в номинации «Лучшая столовая городской школы - 2023» - 7 муниципальных общеобразовательных организаций (г. Владимир, г. Гусь-Хрустальный, окр. Муром, Киржачский, Селивановский, Собинский и Юрьев-Польский районы), ГКОУ ВО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Александрова» и ГКОУ ВО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Киржача»; в номинации «Лучшая столовая сельской школы - 2023» - 4 общеобразовательные организации Ковровского, Меленковского, Муромского и Собинского районов.

По условиям конкурса каждая общеобразовательная организация предоставила следующие материалы: представление на команду с приложением меню питания, информационную карту образовательной организации, видеоролик.

Члены конкурсной комиссии оценивали наличие видеовизитки команды; представление на видеоролике информации, как участники проводят контрольные мероприятия (в рамках вопроса: «Почему мы лучшие?», видеоэкскурсия по пищеблоку, согласно требованиям программы производственного контроля ХАССП); наличие достижений в работе, положительных отзывов, обратной связи от питающихся; креативность ролика.

Победителями регионального этапа конкурса признаны:

среди городских школ – средняя общеобразовательная школа № 49 имени М.М. Сперанского г. Владимира, среди сельских школ – Осиповская средняя общеобразовательная школа имени Т.Ф. Осиповского Ковровского района;

Призёрами стали:

среди городских школ – средняя общеобразовательная школа № 1 г. Собинка, Красногорбатская средняя общеобразовательная школа Селивановского района;

среди сельских школ – Воршинская средняя общеобразовательная школа Собинского района, Ильинская средняя общеобразовательная школа Меленковского района.

**Международный день русского языка прошел в пришкольных лагерях**

**6 июня ребята всех пришкольных лагерей отмечали День русского языка. В 2011 году Президент РФ подписал Указ о ежегодном праздновании Дня русского языка в День рождения знаменитого писателя и поэта А.С. Пушкина.**

Воспитанники лагерей с дневным пребыванием участвовали в викторинах, квест-играх, конкурсах рисунков, пробовали быть героями сказок, разгадывали кроссворды, загадки, пытались сочинять новые сказки.

В лагере «Радуга» Ильинской школы ребята стали участниками мероприятия, проводимого Ильинским КДЦ и сельским филиалом библиотеки. Школьники участвовали в викторине по сказкам поэта. Оказалось, что все хорошо знают пять пушкинских сказок: «Сказка о золотом петушке», «Сказка о попе и его работнике Балде», «Сказка о золотой рыбке», «Сказка о мёртвой царевне», «Сказка о царе Салтане». Затем дети участвовали в раскраске сюжетных картинок сказкам Александра Сергеевича в филиале библиотеки. Ярким финалом мероприятия стал просмотр мультфильма «Сказка о рыбаке и рыбке» и чтение стихотворений любимого поэта.

Ребята школьного лагеря «Веселые путешественники» Дмитриевогорской школы также стали участниками мероприятия сельского КДЦ и библиотеки. Ребята, разделившись на группы, участвовали в литературном квесте по сказкам поэта, смотрели мультфильм, декламировали стихи.

В Бутылицкой школе в рамках акции «Дети - детям» учащиеся 8 класса волонтёрского отряда «Ветер перемен» провели с детьми 1 и 2 отрядов викторину «В мире русского языка» и организовали выставку, посвящённую жизни и творчеству поэта.

В лагере «Дружный» Урвановской школы праздник прошёл под девизом: «Изучайте и берегите наш язык, наш прекрасный русский язык!». День начался с викторины «Знатоки русского языка». Юные филологи показали хорошие знания, проявили в ходе различных заданий воображение. Воспитатель сумел показать детям, как увлекателен, разнообразен, неисчерпаем мир слова, мир русской грамматики. Затем ребята поиграли в игру, посвящённую словесному материалу народного языка, и поучаствовали в конкурсе рисунков. В Урвановской сельской библиотеке детей ждал познавательный конкурс по пушкинским сказкам «На острове Буяне».

В лагере «Радуга» школы №5 г. Меленки прошла интерактивная программа «Своя игра по сказкам А. С. Пушкина», которая состояла из 5 категорий: «Из какой сказки», «Продолжи», «Сказочные герои», «Кто это?» и «Обо всех и обо всём...» с 6 вопросами в каждой категории. Игровой выбор категорию и вопрос с ценой ответа. Игра прошла увлекательно, интересно и азартно. За правильный ответ каждый из участников получил сладкий приз.



Управление образования администрации Меленковского района.